11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 21.01.2020 10:08:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/304124/answer/304129




3mpaBcTByiTe! ECiiu HeT 00JIEBBIX OIIYIIeHUM IPU AOTParuBaHUU K T'OJIOBKE, 3HAUUT IOBHILIEHHON
YYBCTBUTEJILHOCTHY HeT. [Ipu moATBepXKIeHHOU TepBUYHOM [13, peKOMeHAyeTC S IPUMEHSTh
CeJIeKTUBHBIE MHTHOUTOPEI 00paTHOro 3axBata cepoToHuHa (CMO3C). ObcynuTe 3TOT BOMIPOC C
Bamum BpauoM CyIecTByeT LeJIbIi PsAf IpernapaToB 3TOU I'PYINEL. Yaayu!



